

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 临沂版 | 第472期 | 2023年10月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

临沂市新闻简讯

山东临沂一位 70 多岁男法轮功学员被枉判 4 年

山东临沂红花埠镇法轮功学员王明义（或“王明广”），男，70 多岁，今年 4 个月前在江苏新沂被绑架，被枉判 4 年，之前曾被枉判 7 年。具体被非法关押情况，目前尚不知晓。

临沂市中心血站法轮功学员冯贵春被非法关押近 2 个月

在临沂市中心血站工作的法轮功学员冯贵春，于 8 月 24 日在工作单位被临沂市兰山区国保警察绑架，之后被非法关押到临沂市看守所，如今已被非法关押近 2 个月。据悉，她的家人四处奔波，并找办案人员讲真相要求放人，至今未果。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

小叔子的变化



【明慧网】我们在东北边塞小城居住，我婆家人也来这里有十多年了。是我们家把小叔子和婆婆一家搬来的，给他们买的平房，办的低保户，帮助他们办的低保楼，搬家时都是我们出的费用，没用小叔子家花钱，婆婆在小叔子家住。妯娌和小叔子都很感激我们。

小叔子原来在煤矿干活，装煤车，出重体力，身体伤害很大，后来得了腰椎间盘突出病，就一直不能干活了，自己生活很艰辛，经常唉声叹气的，性格内向，不爱说话，有事心里憋着，不和人沟通。吃药都不怎么管用，腰腿疼，阴天下雨就更难受，想做手术又担心有后遗症，天天活遭罪。得病已经十多年了，一直没有好转。生活的重担全落在妯娌一人身上，妯娌也没有正式工作，全靠打工生活，生活质量可想而知，全家人都犯愁。

我修炼法轮大法，他们都知道我身体好，我经常跟婆婆讲真相，婆婆听明白后，就念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，老人家身体一直挺好，都是自己料理生活，而且还每年夏天种菜，一直到享年八十九岁离世，没用我们伺候。

我也告诉小叔子真相，他就是不怎么听，有时就搪塞、打岔，三退（退出中共邪党党团组织）也

不太认可，勉强退了红领巾。我们做好吃的就让他来，我讲真相，他还是躲着我，岔开话题，吃完饭马上就走人，走在大街上遇见他，我问他念九字真言了吗？他说没念。我知道他有心结没打开，怎么办呢？我一直在琢磨。

后来有一天，我想让他看看真相优盘上的视频访谈节目。于是找了一天包饺子，我让小叔子来吃饺子，我把电脑打开，放到他跟前床头柜上，他躺在床上看，因为他腰腿疼只能躺着看，我和丈夫在客厅包饺子。我们包完饺子，招呼他吃，我看他神情变化很大，脸上放松了，紧锁的眉头放开了，也不唉声叹气了。我问他看明白了吗，他说明白了。我告诉他常念九字真言，对他身体有好处，他答应了。

又过了一段时间，我们再让他来吃饭，看见他变化很大，脸上长肉了，体重也增加了，皱纹都少了，显得年轻不少，吃饭时大声说话，有说有笑，底气很足，完全不是从前的样子。他原来是病秧子，有气无力，没有生活的勇气，经常一说话就哭，简直活不起的样子。这回我问他念九字真言了吗？他说念了。我真为他高兴，这个生命终于得救了，我替家人谢谢师父！谢谢师父！文/大陆大法弟子◇

做好人一家三口遭迫害 父母惨死 女儿蒙冤狱中

山东省临沂市蒙阴县法轮功学员孙玉娇二零二一年六月十日在家中被警察绑架，后被非法判刑七年，被非法关押在山东省女子监狱已经一年有余。

孙玉娇的父母均被中共迫害致死，尤其是她的父亲孙丕进，在女儿被绑架的第八天也被绑架，第二天就被迫害致死，遗体胸腔塌陷，并失去一只眼睛。这是一起被外界严重质疑有预谋的活摘器官案件。请外界关注已被中共迫害的家破人亡的孙玉娇。

孙玉娇的父母孙丕进、于在花夫妇是蒙阴县蒙阴镇东儒来村人，二人曾患多种疾病，女儿也身体虚弱，一家人都是药篓子，家境贫寒，生活困苦，令于在花脾气很大，与婆家人的关系不好。孙丕进、于在花夫妇有幸学炼法轮功后，一家三口的病全都好了。夫妻俩按照真善忍的标准要求自己，变化很大，于在花一改往日的脾气，努力孝顺公婆，家中充满欢声笑语。

自一九九九年七月二十日中共江泽民团伙迫害法轮大法后，孙丕进、于在花夫妇因坚修大法，遭到中共人员的残酷迫害，他们多次被绑架、关押、毒打折磨，最后夫妇二人都被中共迫害致死。

孙丕进、于在花夫妇遭迫害事实

据明慧网信息，一九九九年十二月三日，于在花到北京为法轮功上访，途中被临沂市警察绑架，非法关押在临沂驻京办事处，后被转到蒙阴看守所非法关押一个月。在她被非法关押期间，蒙阴镇政法委书记公丕宝带人上门非法抄家，把冰柜、彩电及小卖部所有值钱的东西全部抢走。公丕宝还在镇洗脑班上说：“把于在花家抄的半袋子洗衣粉也没留下。”

二零零零年二月二十二日（正月十八），蒙阴镇邪党政府办洗脑班，正值春忙季节，孙丕进、于在

花夫妇天天都被强制去洗脑班，耽误了春种。邪党人员没有达到“转化”的目的，于二零零零年四月二十日（农历三月十六）把孙丕进、于在花夫妇等关到茶棚进行封闭式关押，对他们进行折磨：烈日下暴晒、坐在水泥地面上扳脚趾尖、手触着地九十度大弯腰、长时间罚站、暴打等等。被毒打最严重的是孙丕进。孙丕进被毒打最严重，两个恶徒脚踩着他的头毒打他。

二零零零年七月二日（农历六月初一），于在花被蒙阴县政法委、“610”恶徒绑架到洗脑班，被恶徒殴打得鼻、口、耳朵出血，脸肿得半月后才消肿。

二零零零年九月二十三日，于在花在家中被警察绑架到二警区，遭刑讯逼供，被恶警王伟踹断锁骨。九天后她被转到蒙阴县“610”，被非法关押十九天。

二零零一年一月六日（腊月十二日），于在花等法轮功学员再次到北京为法轮功鸣冤，在天安门广场打开写着“法轮大法好”的横幅，随即被警察绑架，后被劫持到蒙阴县看守所非法关押二十八天。

二零零一年二月十四日（正月二十二日），由于做法轮大法遭人恶告，为避免被警察绑架，孙丕进、于在花夫妇被迫离家出走。

二零零一年三月中旬，于在花回家，被蒙阴镇二警区警察绑架到山东省第一女子劳教所，警察本欲对她非法三年劳教，因她身体不好劳教所拒收，十三天后得以回家。

二零零三年二月初十，流离失所中的孙丕进因携带着真相资料在新泰被查出，随即被警察绑架，在蒙阴看守所遭毒打，后被非法判刑五年，被非法关押在潍坊监狱继续迫害。

二零零四年二月初，因一资料点被蒙阴县警察破坏，于在花等法轮功学员被绑架、非法关押至蒙阴县看守所。期间于在花遭恶徒用橡皮棍殴打，致小腿肌肉萎缩，恶徒

只好放她回家。

孙丕进、于在花夫妇被迫害致死

二零零四年五月二十五日，蒙阴县法院人员和蒙阴县“610”恶徒企图将于在花劫持到济南劳改队，于在花再次被迫离家。于在花在外流漂泊整整十一年，期间她遭恶徒追捕，长期的颠沛流离之难，艰苦的生活条件，加上对亲人的思念担心，导致她全身浮肿疾病，于二零一五年八月十九日含冤离世，年仅47岁。

二零二一年六月十天左右，女儿孙玉娇在家中被警察绑架。

二零二一年六月十八日下午，蒙阴县国保大队及蒙阴县城郊派出所警察闯到新亿达瓦厂，绑架了正在上班的孙丕进。第二天上午九点，家人突然被告知孙丕进去世。中共人员声称孙丕进在蒙阴县中医院不配合做核酸检测，跳楼身亡。

当天下午两点三十分，中共不法人员通知孙丕进的家人到中医院看遗体。孙丕进的二哥二嫂和四弟被通知到现场确认死亡。当时警察封锁中医院，现场有“610”人员和警察几十人，用语言恐吓孙丕进的亲人，“610”人员说孙丕进是跳楼自杀，但不让亲人仔细验尸。孙丕进的脸上有血，他哥哥给孙丕进脸上擦血时，发现他少了一个眼球，半边脸塌陷，胸腔部塌陷。

为了掩盖这起冤死案真相，当局还秘密派出了党政人员和许多特务潜入到孙丕进所在村和他岳父的村，对他亲朋监视威胁，对他弟弟等家人强制封口，不许他们请律师打官司、上访、接触法轮功学员、说出真相，连处理赔偿费都不许说出。期间，许多特务在村里蹲坑、巡逻，村子被搞得一片恐怖。并在六月二十六日，强制家人火化了孙丕进的遗体。

而女儿孙玉娇，被中共非法判刑七年，现被非法关押在山东省女子监狱迫害。◇